

KWIECIEŃ 2026

Nr 329

BIULETYN INFORMACYJNY INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA

W niedzielę 26.04.2026 r. o godz. 11⁰⁰ w Szczawnie Zdroju ul Sienkiewicza 40 odbyło się spotkanie Intergrupy AA Wałbrzyska. W spotkaniu uczestniczyło 24 osób, w tym 18 osób uprawnionych do udziału w głosowaniach. Przed spotkaniem odbyły się warsztaty dla kolporterów, które poprowadził Piotr – kolporter Intergrupy. Podzielił się wiedzą zdobytą na warsztatach,

Kolejne spotkanie Intergrupy odbędzie się 31 maja 2026 w Szczawnie Zdroju, przy ul. Sienkiewicza 40 o 11,00. Przed Intergrupą o 9,00 odbędą się warsztaty z Grupy G12, które poprowadzi Piotr.

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY:

Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników, prezentacje Grup AA, relacje służb, przerwa, dyskusje i wnioski.

LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA

RZECZNIK	Katarzyna	Z-ca KOLPORTERA	WAKAT
Z-ca RZECZNIKA	Marcin	REPREZENTANT DO REGIONU	Marlena
SKARBNIK	Kazimierz	ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA	Tomasz
Z-ca SKARBNIKA	WAKAT	ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO	Daniel
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.	Beata	ŁĄCZNIK Zespołu IP	Stefan
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA	WAKAT	Zastępca Łącznika Zespołu IP	WAKAT
KOLPORTER	Piotr	REPREZENTANT DO REGIONU	Krzysztof

Dane kontaktowe: sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyskiej - **603 186 780**

Służba jest nieodłączną częścią zdrowienia na Programie AA i jednym z Trzech Legatów. Podczas każdego mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi na jego bokach słowami: Zdrowienie, Jedność, Służba. Praktykujący Anonimowi Alkoholicy zachowują wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie to, co na początku swojego trzeźwienia otrzymałeś. Pamiętaj, że radość trzeźwienia to wielki skarb, jeśli się nim nie podzielisz z innymi, stracisz go.

PREZENTACJE GRUP

Grupa Feniks Bielawa

Spotkania odbywają się w każdy czwartek o godzinie 17,00, co trzeci mityng jest otwarty, we wtorki pełnione są dyżury w godz 16-18. Na mityngach pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach, czytana jest preambuła Aa, „Jak to działa” , czytamy i omawiamy Wielką Księgę. Trzon grupy to 10 osób, na mityngi przychodzi 12-15 osób, przychodzą też nowicjusze .Wszystkie służby obsadzone, siedziba grupy jest pod tym samym adresem.

Język Serca, Wałbrzych

Mitingi odbywają się w każdą niedzielę o godzinie 18.00 przy ul Armii Krajowej 37 i wszystkie mitingi są mitingami otwartymi. Trzon grupy to 8 osób. W cyklu miesięcznym podczas mitingu omawiamy tematy związane z 12 Krokami Omawiamy fragmenty Wielkiej Księgi, mamy również też mitingi spikerskie. Przychodzą nowicjusze, którzy otrzymują pakiet startowy w postaci ulotek Rzut Oka na AA, Czy AA jest dla Ciebie, Nowicjusz pyta oraz niezbędnik nowicjusza. Na mitingu są też osoby gotowe pełnić służbę sponsora. Jest możliwość otrzymania pieczątki.

Pierwszy Krok Czarny Bór

Grupa Pierwszy krok w Czarnym Borze spotyka się w każdą sobotę od godziny 16 do 17.50 . Pracujemy na trzech pierwszych krokach ponieważ zawsze jest jakiś nowicjusz. Frekwencja jest spora około 30 do 40 osób. Wszystkie mitingi są otwarte natomiast ostatnia sobota miesiąca jest mitingiem spikerskim w kwietniu spikerem był przyjaciel Wiesław z Kamiennej Góry pseudonim Nakretka wszyscy z zainteresowaniem wysłuchali jego opowieści i zadawali pytania. Często odwiedzają nas wolontariusze z innych grup za co serdecznie dziękujemy I zapraszamy wszystkich na mitingi do nas do szpitala uzależnień w Czarnym Borze w każdą sobotę na 16tą .

Mimo Wszystko Wałbrzych

Grupa MIMO WSZYSTKO spotyka się w każdą sobotę o godzinie 17.00 w Szczawnie Zdroju w sali przy ul. Sienkiewicza 40 o godzinie 17.00

Miting trwa ok. 90 minut bez przerwy. Wszystkie miting są otwarte. Każdy miting jest mitingiem spikerskim. W drugą sobotę każdego miesiąca jest spikerka dotycząca 12 Tradycji.

W pozostałe soboty są spikerki dotyczące 12 Kroków AA. Miting podzielony jest na dwie części.

W pierwszej części odbywa się spikerka i dzielenie się doświadczeniem dot. uzależnienia i drogi do trzeźwego życia. W drugiej części czytamy Wielką Księgę AA i wypowiadamy się

odnośnie przeczytanych fragmentów. Jak na mitingu jest nowicjusz czytamy wówczas rozdział

"Więcej nt alkoholizmu" i dzielimy się z nowicjuszem doświadczeniem m.in. dot. bezsilności i

pierwszych kroków na drodze do trzeźwości. Pracujemy w oparciu 12 Kroków i 12 Tradycji AA.

W mitingach biorą udział osoby mogące być sponsorem innych alkoholików/alkoholiczek.

Wszystkie służby są obsadzone. Niesiemy też postanie na detoksie w Szpitalu

Psychiatrycznym w Wałbrzychu oraz w noclegowni przy ul. Beethovena w Wałbrzychu.

Sumienie grupy podjęło decyzję, że pod koniec mitingu puszczamy drugi kapelusz, którego zawartość przekazujemy na Złot Radości - 45 lecie AA na Dolnym Śląsku.

Liczba uczestników ok. 25 osób.

Bolko, Bolków

Mitingi odbywają się w piątki o godzinie 17:00 przy ul. Szpitalnej 16 w Domu Kultury. Wszystkie miting są mitingami otwartymi. Pierwszy miting miesiąca jest poświęcony krokowi jaki ma miesiąc, wykorzystujemy materiały z literatury AA , książkę Anonimowi Alkoholicy „12 kroków i 12 tradycji" i inne związane z danym krokiem. Drugi miting miesiąca czytamy wybrane przez prowadzącego fragmenty „Jak to widzi Bill" . Trzeci miting miesiąca czytamy historie osobistą z Wielkiej księgi w całości wybraną przez prowadzącego i dzielimy się doświadczeniem. Ostatni miting miesiąca to miting spikerski, w tym miesiącu spikerem był Wojtek z grupy Odnowa, z jeleniej Góry, który podzielił się swoim doświadczeniem siłą i nadzieją. Jeśli wypadnie dodatkowy piątek to czytamy znów „Jak to widzi Bill". Na grupie wszystkie służby są obsadzone, na mitingu roboczym zostały wybrane nowe osoby na pełnienie służby kolportera i

rzecznika grupy. Grupa zostawia regularnie ulotki w aptekach, przychodniach, urzędzie i ośrodku pomocy. Mamy również pieczątki dla nowo przybyłych w razie potrzeby. Trzon grupy to 8 osób. Na grupie posiadamy również osoby gotowe do sponsorowanie. Cieszymy się bo choć grupa jest mała w tym miesiącu pojawiają się nowe osoby i my sami staramy się wspierać naszą obecnością inne grupy, z którymi utrzymujemy kontakt.

Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna.

Mityngi odbywają się w każdy piątek o godz 17. 30. Dwa razy w miesiącu są mityngi spikerskie. Grupa AA niesie postanie do zakładu karnego w Kłodzku. Trzon grupy stanowi pięć osób. Obecnych na mityngach jest od 10 do 15tu osób. Osoby które potrzebują potwierdzenie otrzymują pieczątki. Na mityng przychodzą nowicjusze. Grupa AA rozwiesza i uzupełnia plakaty. Członkowie grupy sponsorują i są gotowi do sponsorowania. Niosą postanie poprzez udzielanie spikerek dzieląc się swoim doświadczeniem.

Krokus Strzegom.

Spotkania grupy Krokus odbywają się w każdą środę o godzinie 17.00. Mityngi trwają dwie godziny z krótką przerwą. W pierwszą środę miesiąca odbywa się mityng spikerski. Pracujemy na krokach i tradycjach oraz czytamy Wielką Księgę. Liczba osób na spotkaniach to 14-18. Regularnie pojawiają się nowicjusze, którzy zostają otoczeni odpowiednim wsparciem i opieką oraz dostają pakiet nowicjusza. Osobom potrzebującym potwierdzamy obecność pieczątką Posiadamy literaturę AA. Niesiemy postanie do noclegowni w Wałbrzychu oraz do Aresztu Śledczego w Świdnicy.

Granica Lubawka

Grupa Granica spotyka się raz w tygodniu w środy o godz. 18,00. Miejsce spotkań naszej grupy to MOPS, Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej Lubawka, ul. Dworcowa 3, pokój 2-3, wszystkie mityngi są otwarte.

W dni wolne od pracy mityngi nie odbywają się. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach. Dnia 30.03.2026. Grupa AA Granica zorganizowała spotkanie z grupą terapeutyczną w Lubawce, którego celem było przybliżenie czym jest AA. Spikerem był Krzysztof z Kamiennej Góry. Dnia 15.04.2026 Miejsko Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Lubawce organizował event z okazji Dnia Trzeźwości z udziałem gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych w Lubawce przy współpracy komisariatu policji w Lubawce oraz grupy AA Granica. Zespół Informacji Publicznej naszej Intergrupy Wałbrzyska też uczestniczył w tym przedsięwzięciu. Trzon grupy to 6 osób.

Jutrznia Kamienna Góra.

Grupa Jutrznia spotyka się w sali przy ul Broniewskiego 22a w Kamiennej Górze w poniedziałki i w czwartki o godz 18.00. Mityngi trwają do 90-ciu minut. Pierwszy mityng w miesiącu jest mityngiem „Zdroju”. W ostatni poniedziałek jest mityng Tradycji. Odbywa się również mityng na podstawie historii z Wielkiej Księgi. W ostatni czwartek miesiąca jest mityng spikerski. Dbamy o czystość stolika systematycznie uzupełniając literaturę AA przez kolportera Oprócz funkcji rzecznika wszystkie służby na grupie są obsadzone. Potwierdzamy uczestnictwo pieczątką osobom zainteresowanym. Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach AA.

Wsparcie Szczawno Zdrój

Mityngi odbywają się w każdą niedzielę o godzinie 17,00 do 19,00. Co drugi mityng jest czytana Wielka Księga. Spikerki odbywają się raz w miesiącu. W trzecią niedzielę miesiąca omawiane są Tradycje. 19.04.2026 odbyła się inwentura grupy, zostały wybrane osoby do służb: rzecznik – Ewa, zastępca Darek, mandatariusz – kolporter – Wiesia, zastępca Basia, skarbnik – Robert, zastępca Marcin. Ilość osób na mityngu 12-20.

Tu i Teraz Świdnica.

Spotykamy się w Świdnicy co tydzień w środy, o godzinie osiemnastej, na otwartych mityngach trwających 90 min. Pracujemy na programie 12 kroków i 12 tradycji, czytamy Wielką Księgę. Dwa mityngi w miesiącu są spikerskie. W kwietniu swoim doświadczeniem, siłą, nadzieją i pracą z programem podzielili się Rafał z grupy Świecki głos rozsądku i Zbyszek z grupy Pierwszy Krok. Razem z grupą u Billa i Boba niesiemy posłanie w podmiotach medycznych. Plakaty i ulotki Rzut okiem na AA rozłożono w wielu miejscach i systematycznie będą uzupełniane.

Co tydzień w spotkaniu uczestniczy około 15 osób. Czasami pojawiają się nowicjusze. Ostatnio kilku zostało, rozpoczęli program. Na grupie są Sponsorzy gotowi do przekazania programu. Zawsze rozkładana i dostępna jest literatura AA. Dla nowicjuszy specjalne pakiety startowe i potrzebne wsparcie. Potwierdzamy uczestnictwo pieczątką. Na dzień obecny nie mamy rzecznika, pozostałe służby są obsadzone, służby mają mocne wsparcie od członków grupy.

U Billa i Boba Świdnica.

Mityngi Grupy „U Billa i Boba”, odbywają się co poniedziałek w godzinach od 18:00 do 19:30. Frekwencja od 20 do 35 osób. Służby, oprócz Rzecznika, obsadzone. Grupa działa w oparciu o Program 12 Kroków i 12 Tradycji. Drugi i czwarty poniedziałek miesiąca, są Mityngami Spikerskimi. W mityngach tych uczestniczą Osadzeni z Aresztu Śledczego Świdnica, w ramach przepustek, odbieramy i odwozimy A-owców do Aresztu. Posiadamy pieczętkę Grupy. Przychodzą nowicjusze. Mają wsparcie w nas, otrzymują pakiet z literaturą AA. Są Sponsorzy gotowi do przekazania Programu 12 K. Literatura schodzi na bieżąco i jest uzupełniona poprzez Kolportera. Uczestniczymy w posłaniu na Detoks, Informacja Publiczna, w Aresztach i Więzieniach, Noclegowniach i Schroniskach Osób Bezdomnych. Wraz z Grupą „Tu i Teraz”, niesiemy razem Posłanie w formie Informacji Publicznej do aptek, szpitali, przychodni, Schronisk w Świdnicy. W miesiącu kwietniu odbyły się Warsztaty Kroków w Krzeszowie, gdzie z Grupy uczestniczyło 5 osób. Ostatni mityng spikerski, był z udziałem Mariusza z Grupy „Palestyna”, Wałbrzych, dzieląc się z nami Swym doświadczeniem w drodze do Trzeźwości. Pogody Ducha

Uwierz w Siebie Boguszów Gorce

Grupa „Uwierz w Siebie” spotyka się we wtorki o godzinie 17.00 w Punkcie Konsultacyjnym przy ul. Kolejowej 48 w Boguszowie Gorcach. Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach, trzeci mityng w miesiącu jest mityngiem spikerskim, ostatni jest poświęcony Tradycji i jest mityngiem otwartym. W mityngach bierze udział średnio 12 osób. W maju spikerem będzie Kasia, która podzieli się swoim doświadczeniem, siłą i nadzieją w drodze do Trzeźwości. Pogody Ducha.

Kolporter

W dniu 26 kwietnia odbyły się drugie warsztaty kolporterów przy Intergrupie Wałbrzyska, które poprowadził kolporter intergrupy Piotr. Ponieważ poprzednie warsztaty nie wyczerpały tematu i pojawiło się wiele pytań, intergrupa postanowiła zorganizować kolejne spotkanie.

Podczas warsztatów uczestnicy dzielili się doświadczeniami płynącymi ze służby kolportera w swoich grupach AA. Rozmawiano również o promocji literatury AA, funkcjonowaniu czytelnicy oraz o tym, czy warto prowadzić grupowe biblioteczki. Poruszono także temat „czystości stolika”, czyli dbałości o to, aby na stolikach z literaturą znajdowały się wyłącznie materiały zgodne z posłaniem i zasadami AA. Podczas warsztatów jasno wybrzmiało, że służba kolportera na intergrupie AA polega głównie na dbaniu o literaturę AA i jej dostępność dla grup oraz alkoholików szukających pomocy.

Najważniejsze zadania kolportera:

- * zamawianie literatury AA (książki, broszury, biuletyny),
- * rozprowadzanie jej do grup AA na terenie intergrupy,
- * pilnowanie stanów magazynowych i rozliczeń,
- * informowanie grup o nowych wydaniach i materiałach,
- * dbanie, aby literatura była zgodna z zasadami i zatwierdzona przez AA,
- * często współpraca z Biurem Służby Krajowej i innymi służbami intergrupy.

W podsumowaniu swojej służby Piotr Kolporter przypomniał że została utworzona grupa na WhatsAppie przeznaczona dla wszystkich kolporterów grup Anonimowych Alkoholików w Intergrupie Wałbrzyskiej.

Grupa ma na celu usprawnienie naszej służby poprzez:

bieżące informowanie o dostępnej literaturze AA

przekazywanie ważnych komunikatów

składanie zamówień na literaturę z wyprzedzeniem.

Osoby chętne do dołączenia do grupy proszone są o wysłanie wiadomości do mnie na nr tel:

697062555 o treści: Imię nr telefonu i nazwa Grupy AA w której pełnisz służbę kolportera

Serdecznie zapraszam do udziału i współpracy w służbie.

Sekretarz

.

Rzecznik

Zespół Informacji Publicznej.

Sprawozdanie Zespołu Informacji Publicznej za miesiąc Kwiecień

- Cyklicznie raz w miesiącu odbywają się spotkania Informacyjne w Domu Wsparcia dla Kobiet ul Ogrodowa w Wałbrzychu oraz na grupie motywacyjnej w Centrum Aktywności Lokalnej na ul Mickiewicza Wałbrzych.

- 02 Kwietnia zespół informacji publicznej spotkał się z p Anną Rutkowską która jest kuratorem społecznym przy Sądzie rejonowym w Świdnicy. Poinformowaliśmy panią kurator o tym jak działa nasza wspólnota mówiliśmy o ewentualnej współpracy w zakresie informacji publicznej. Zostawiliśmy spisy mityngów Informator o Wspólnocie AA Rzut oka na AA Nowicjusz Pyta Czy AA Jest dla ciebie .

- Grupa Bolko z Bolkowa zaniósł ulotki czy AA jest dla Ciebie Nowicjusz pyta oraz Rzut oka

na AA oraz wizytówki grupy do Biblioteki w Bolkowie oraz do Apteki i Komisariat Policji w Bolkowie,

- 15 04 2026 Zespół Informacji brał udział w spotkaniu informacyjnym w Komendzie powiatowej policji w Jaworze uczestniczyli dzielnicowi z gminy Jawor oprócz prezentacji multimedialnej była historia osobista. Rozdaliśmy spisy mityngów ulotki AA. W siedzibie komendy pojawi się też nasz plakat ze znakiem zapytania.

- 15 04 2026 Miejsko gminny ośrodek pomocy społecznej w Lubawce zorganizował event z okazji dnia trzeźwości z udziałem gminnej komisji rozwiązywania problemów alkoholowych w Lubawce komisariatu policji w Lubawce oraz grupy AA Granica Zespół informacji publicznej naszej Intergrupy Wałbrzyska też uczestniczył w tym przedsięwzięciu

Łącznik do ZK Kłodzko.

Mityngi AA ZK Kłodzko odbywają się w każdą sobotę godz. 10:00 grupa AA Zaufanie i Nadzieja na oddziale otwartym — blok A i B osobno frekwencja od 3 do 8 osób. Jeden z osadzonych poprosił o Programu 12 kroków, ale z braku osoby chętnej do przekazania programu w dalszym ciągu poszukiwał sponsora. Jest wstępna zgoda na przeprowadzenie przez Program od jednego z przyjaciół więc liczę, że uda się rozwiązać problem z brakiem sponsora. Jedna osoba zgłosiła chęć wzięcia udziału w meetingu ale nie otrzymała zgody dyrekcji na wejście do ZK. O godz. 15:30 na oddziale zamkniętym terapeutycznym odbywa się meeting grupy AA Odnowa frekwencja ok. 16 osób, 2ch osadzonych pracuje na programie 12 kroków. Jeden meeting odbył się w formule on-line łącząc się z warsztatami (bez udziału osób z zewnątrz na meetingu) a dzisiejszy meeting był meetingiem otwartym, który rozpoczął się o 9.30. Doświadczaniem, oprócz osób posiadających stałe przepustki, podzielił się Marek z Kudowy Zdroju. Udział wzięli również Kierownik oddziału terapeutycznego. Osoby chętne do szerszej współpracy lub jednorazowego podzielenia się doświadczeniem prosimy o kontakt z Tomkiem, Danielem i Grzegorzem w celu zorganizowania wejścia na Mityngi do ZK i AŚ.

Łącznik do AŚ Świdnica.

Mityngi wewnętrzne Grupy „24h.„, w Areszcie Śledczym Świdnica, odbywają się co dwa tygodnie, w sobotę od 9:00 do 11:00. Frekwencja około 10 osadzonych. Na ostatnim mityngu wewnętrznym, 18 kwietnia, ze Wspólnoty było dwóch A-owców Osadzonych było 6. Dzięki przychylności Służby Penitencjarnej, Pani Wychowawczynie, w Swym pomieszczeniu zorganizowała Mityng online. W Janowie Podlaskim odbyły się 18 Warsztaty Niesienia Posłania do A.Ś. i Z.K. Na tych to Warsztatach w sobotę w trakcie panelu, połączono się z około 110 Grupami AA w A.Ś. i Z.K. w Polsce. Ten jeden panel pokazał ogrom i zasięg jaki robi AA. Warsztaty, z mej strony jako Łącznika były udane, za co jestem wdzięczny. Miesiąc kwiecień to 2 mityngi wew. i 2 mityngi zew. W mityngach zew. uczestniczy 2 Osadzonych, na Grupie „U Billa i Boba„. Od stycznia Grupe(Areszt) opuściło 3 osadzonych. Literatura jest uzupełniona dzięki przychylności A-owców oraz Intergrupy. Dzięki przychylności Służb Penitencjarnych, Służba „Posłanie”, w Areszcie Śledczym Świdnica, odbywa się prawidłowo. Osoby chętne do Posłania, tam za murami, proszę o kontakt ze mną. Pogody Ducha

Reprezentant do Regionu AA Dolnośląski..

12.04.2026 na platformie ZOOM odbyło się spotkanie Służb Regionu Dolnośląski. Po akceptacji planu, odmówieniu Deklaracji Odpowiedzialności nastąpiła autoprezentacja uczestników.

Sprawozdania zdali :

Koordinator Ogólnopolskich Warsztatów Kolportażu i Literatury 2026- warsztaty udane, 150 uczestników. Kolportaż literatury na 12 tysięcy. Pieniądze z kapelusza w kwocie 258,00 decyzją Zespołu organizacyjnego zostały przekazane na opłacenie gości z zagranicy na Złot Radości 2026 w Starej Kopalni

Koordinator Zlotu Radości- ostateczna wersja programu będzie umieszczona na Stronie Regionalnej. Wszystkie inne, ważne informacje w osobnym sprawozdaniu
Koordinator Zgromadzenia 2026- wszystko zgodnie z planem. Rezerwacja sali jest już załatwiona na piśmie. Zespół czeka na rekomendacje i pytania do końca sierpnia.

W sprawach różnych:

Zgoda Rady Regionu na obsługę RSI przez sekretarza Regionu. Podpisany wolontariat.

Pomysł utworzenia Kącika z Literaturą w PIKu. Dyskusja za i przeciw nie została zakończona.

Delegaci podziękowali grupom i intergrupom za pracę i służbę przed 54 KSK

Spotkanie Służb Regionu zostało zakończone Modlitwą o Pogodę Ducha.

Następne spotkanie 10.05.26 platforma ZOOM godz. 20 00.

Sprawozdanie Zespołu Organizacyjnego X Zlotu Radości Regionu AA Dolnośląski – Święto „ZDROJU” Wałbrzych – 2026.

Notatka dla intergrup i służb regionu

ze spotkania – 8.05.2026

ZESPOŁU – ZR'26 ŚZ

1. W spotkaniu uczestniczyło jedenaście osób.

2. Informacje z biuletynu "Zdrój"

- wydawnictwo okolicznościowe o duchowości jest już przygotowane, właśnie trwają prace nad jego edycją i korektą.

3. Program Zlotu

- Program mamy zaakceptowany przez naszych „Strażników Tradycji” (RP SK) i jest gotowy do rozpowszechnienia – nastąpi to w najbliższym tygodniu;

- Mityngi AI-Anon i AI-Ateen odbędą się wszystkie;

- imprezy towarzyszące ukażą się we „wkładce” do programu.

4. Publikacje/wydawnictwa itp.

- w najbliższym tygodniu program zlotu będzie gotowy do publikacji na naszych „www”;

- jest gotowa mapka sytuacyjna obiektów Zlotu;

- do 15.05 będzie gotowy folder, który zlecimy do druku do 15.06

- przygotujemy 500szt. butonów – zamówienie do realizacji 1-15.06

- rozmawiamy nt. wykupu obiadów zbiorowych na sobotę 22.08 – bliższe dane powinny być dostępne

w najbliższym tygodniu.

5. Finanse

Dziękujemy za dotychczasowe wsparcie finansowe przedsięwzięcia i oczywiście prosimy – nie ustawajcie w tym dziele. Bieżące wydatki ponosimy na bieżąco. Mamy także zabezpieczenie drugiej

części za wynajmowane obiekty. Obecnie ponosimy koszty druków i wydawnictw bieżących.

Oprócz

nich przewidujemy opłatę za opiekę nad dziećmi w sobotę 22.08 od 9.00 do 17.00 oraz na materiały

pod tą opiekę. Musimy jeszcze oszacować koszty które zespół poniesie na zaproszonych bezpośrednio

przez zespół gości, oznakowanie służb porządkowo-informacyjnych (np. zakup kamizelek);

6. Zespół porządkowo-informacyjny: zadeklarowanych mamy dotychczas 12 osób

(potrzebujemy co

najmniej 20). Planujemy około połowy czerwca spotkanie tego zespołu na terenie „Starej Kopalni”

celem zapoznania się z infrastrukturą.

7. Baza noclegowa dostępna na naszej stronie ogólnopolskiej i regionalnej. Telefonów nie ma za

wiele, a te co są dopytują o odległości noclegów od miejsca zlotu. Wiemy, że noclegi już są rezerwowane, ale rozpoznamy u"u źródła" ile osób już zamówiło noclegi „pod nasz Zlot”.

8. Podczas kwietniowej KSK nasi delegaci, powiernik i redaktor „Zdroju” zapraszali do udziału w zlocie uczestników Konferencji. Wiemy, że wybiera się do nas sporo gości z Regionu „Galicja”, trochę z Regionu „Białystok”, część Rady Powierników, znaczna część Komisji Organizacyjnej SK. Będą też przedstawiciele sąsiednich krajów.

9. W zespole akredytacji zgromadzono 14 osób. Rozmawialiśmy na temat kosztów uczestnictwa dzieci

w zlocie – od dzieci nie będziemy pobierali opłaty.

10. Zaproszenia są w trakcie rozdawania. Wracają one do osób, które zgłaszały listy zaproszeń.

11. Ustaliliśmy, że podczas Zlotu będziemy korzystać z jednolitego scenariusza mityngów – tożsamego ze scenariuszem z 50-lecia z Poznania.

ROCZNICE – KWIECIEŃ 2026r.

<i>Rocznica</i>	<i>Imię Jubilata</i>
1	Monika grupa Feniks Bielawa
1	Krzysiek grupa Feniks Bielawa

WNIOSKI, DYSKUSJE

Początek spotkania intergrupy to tradycyjnie już czas dla obecnych na spotkaniu mandatariuszy grup, służebnych Intergrupy oraz reprezentantów do regionu na przedstawienie swoich sprawozdań.

Dokonano głosowania dotyczącego wniosku organizacji warsztatów mandatariuszy. Wniosek został przegłosowany większością głosów.

Członkowie Intergrupy Wałbrzyska wypowiedzieli się na temat: czy na grupach AA mogą podejmować służby niealkoholicy.

Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”.

Spis mitingów

Dzień, godzina	Nazwa grupy		Adres, rodzaj mitingu	
Poniedziałek				
17:00	NOVA	Szczawno Zdrój	Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta	otw-1
17:30	DOM	Kłodzko	Wodna 3, Klub Abstynenta	otw-1, spik- ost.
18:00	Jutrznia	Kamienna Góra	Broniewskiego 22a, parter	otw-ost. czw.
18:00	Jaworzyna	Jaworzyna Śl.	1-ego Maja 7, na parterze dworca PKP	otw-spik 1
18:00	U Billa i Boba	Świdnica	Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro	otw-wsz
Wtorek				
17:00	Emaus	Świdnica	Prądyńskiego 2, salka nr 5, I piętro	otw-ost. czw.
17:00	Sudecka	Świebodzice	Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta	otw-1
17:00	Uwierz w siebie	Boguszów Gorce	Kolejowa 4B	spik-przedost. otw-ost.
17:15	Kudowianka	Kudowa Zdrój	Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień	otw-1
18:00	Arka	Lądek Zdrój	pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I p.	otw-1
18:00	Na Palestynie	Wałbrzych	Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii	otw-wsz
Środa				
17:00	Krokus	Strzegom	pl. Jana Pawła II 10, Dom Parafialny	otw-1
17:00	Tęcza	Szczawno Zdrój	Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta	otw-1
17:30	Topos	Świdnica	Długa 33, salka nr 18	otw-1
18:00	Tu i Teraz	Świdnica	B. Chrobrego 4, Klub Access	otw-wsz
18:00	Twierdza	Kłodzko	ul. Wodna 3, Klub Abstynenta	otw-1
18:00	Granica	Lubawka	ul. Dworcowa 33, MOPS	Otw.
Czwartek				
17:00	Salveo	Duszniki Zdrój	Słowackiego 16, budynek OPS	otw-wsz
17:00	Feniks	Bielawa	Wolności 109 (budynek urz. pracy)	otw-3
17:30	Dom	Kłodzko	Wodna 3, Klub Abstynenta	otw-wsz
17:00	Nadzieja	Świdnica	Długa 33, salka nr 18	otw-ost spik
18:00	Emanuel	Wałbrzych	Chrobrego 1/6, świetlica	otw-1
18:00	Jutrznia	Kamienna Góra	Broniewskiego 22a, parter	otw-ost
Piątek				
17:00	Bolko	Bolków	Szpitalna 16, MOK, I piętro	otw-1
17:00	Nadzieja	Wałbrzych	Niepodległości 24, Samorząd Mieszk.	otw-ost
17:30	Nie Jesteś Sam	Ścinawka Górna	Centrum Inicjatyw Wiejskich Ścinawka G. 18A	otw-wsz
18:00	Ametyst	Kamienna Góra	Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro	otw - spik
Sobota				
09:00	24 h*	Świdnica	ZK w Świdnicy, Trybunalska 16	otw-spik ost
10:00	Zaufanie i Nadzieja*	Kłodzko	ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16	otw-1
15:30	Odnowa	Kłodzko	ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16	Otw-1
15:30	Sobotnia	Kłodzko	Wodna 3, Klub Abstynenta	otw-wsz
16:00	Pierwszy Krok	Czarny Bór	CLU Czarny Bór, Parkowa 8	otw-spik ost
17:00	Mimo wszystko	Szczawno Zdrój	Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta	otw-wsz
Niedziela				
17:00	Wsparcie	Szczawno Zdrój	Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta	otw-3
18:00	Język Serca	Wałbrzych	Armii Krajowej 37, sala RWS Stary Zdrój	otw-wsz

LEGENDA DO SPISU MITYNGÓW

otw - miting otwarty, ost - ostatni miting w miesiącu, wsz - wszystkie mitingi, spik - miting spikerski, 1 lub 3 oznacza pierwszy lub trzeci miting w miesiącu.

Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa potwierdza uczestnictwo w mitingach pieczęcią lub podpisem służebnych grupy.

Pogrubienie, gwiazdka i kursywa nazwy grupy informuje, że miting odbywa się w Zakładzie

Karnym lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest przepustka i weryfikacja przez Służbę Więzienną.

Zredagowała:

Beata - sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska

